投上您的一票选好"铜陵有色好员工"

"铜陵有色好员工"评选活动公众投票启事

根据集团公司党委《关于开展"铜陵有色好员工"评选活动的意见》(铜色控股[2012]13号)精神,经集团公司各单位层层推荐、评选,2018年第二季度共确定"铜陵有色好员工"候选人10名。现将10名候选人事迹简介予以公布,同时刊登选票和投票规则,接受公众投票评选

集团公司党委组织宣传部 2018年7月21日

"铜陵有色好员工" 评选公众投票规则

1.投票时间为7月21日—7月27日。

2.投票范围为公布的 10 位"铜陵有色好员工"候选人。 3.每位投票人一次投票须投满 5 位候选人,多投少投均为 效要

4投票方式。报纸与微信可同时投票。报纸选票不得复印,按虚线裁下直接寄(送)到集团公司党委组织宣传部宣传科。填写选票时,请用钢笔、碳素笔或圆珠笔将候选人代码

(01-10)后的"○"涂黑。

微信投票请关注铜陵有色报微信公众号。微信公众号可搜索"铜陵有色报"或"tlysb-news"点击关注参与投票;或运用微信扫一扫,扫描二维码关注后参与投票。一个微信号只能投票

5.本次评选活动坚持群众自愿投票原则,严禁任何单位和个 人包办投票、指定投给特定候选人等弄虚作假行为。



01 安庆铜矿 洪森



洪森,安庆铜矿运输队一名矿产品装运的行车工。在 从事行车装运岗位上,他一干就是 18 年,把青春奉献给了矿山,无怨无悔。行车装运矿产品工作非常辛苦,且班组人 员少,工作环境差,高空作业危险系数高,他每班在粉尘、 噪音中工作长达七八个小时,中午从不休息,车辆随到随 装,经常错过食堂吃饭时间,有时饭吃到一半就要爬到行 车上操作。他是副班长,除了本职工作还主动包揽了其它 最脏、最累、最苦的活,如:清场地、冲洗平台、通水沟等,他 总是笑着面对每一天,从不与人争执和计较。这就是洪森, 一个一头扎在精砂堆里的真汉子、好员工。

02 冬瓜山铜矿 许海峰



许海峰,冬瓜山铜矿运输区生产班班长。在千米井下运输战线上工作多年的他,没有惊人的业绩,只有平凡的琐事;没有显赫的荣耀,只有默默地奉献。他时刻以主人翁的精神,用辛勤的汗水充分展示着一名共产党员敬业、乐业、执著奉献的风采,先后荣获矿"先进生产者"、矿"十大标兵"以及集团公司"优秀共产党员"等多项荣誉称号。他带领班组人员年年超额完成运输任务,并且未发生一起人身设备事故。同时,他在生产中还积极开动脑筋想办法,做到合理使用火工材料消耗,漏斗卡结时利用选准摆放炸药位置减少爆破用药量等来控制成本,全年仅这一项就节约费用数千元。

03 月山矿业公司 杨积松



杨积松,月山矿业公司采掘工区井下打眼工。工作 26 年来,他爱矿如家,刻苦学习技能,凭着着扎扎实实的工作作风、一丝不苟的敬业精神和不断进取的工作热情,带领着班组员工连续多年超额完成采矿生产任务,未发生过一起工伤事故。在家庭中他又是一位好儿子和好丈夫,几十年如一日照顾着身患绝症的父亲和多病的妻子,从无怨言,其尊老爱幼、夫妻和睦、邻里团结的良好美德,赢得邻里和同事们的一直好评。多次荣获单位先进个人称号,2016 年获集团公司"岗位之星"、安庆市 2017 年"职工职业道德建设标兵先进个人"等荣誉称号。

04 金冠铜业分公司 邓印华



邓印华,金冠铜业分公司精炼车间工艺工程师。一名来自农村的小伙子,淳朴踏实,自大学毕业参加工作7年来,凭着对工作的勤奋努力及对技能知识的刻苦钻研,逐步成长为技术精湛的生产骨干,2017年获安徽省属企业最美青工荣誉称号。虽然刚人职时头顶着大学生身份的光环,但他没有因此骄傲自满,而是深入生产一线,从一名基层操作工做起,不断积累工作经验,提升技能。他负责并实施的攻关课题多次获公司攻关课题一、二等奖。他带领的 QC 活动小组接连在公司及同行业获奖,其中"飞跃"QC 活动小组更是荣获"2014年有色行业优秀 QC 活动小组"称号。

05 技术中心 张智荣



张智荣,技术中心市政工程室高级建筑经济师,共产党员,曾获得4项部级二等奖,2项部级三等奖,"技术中心标兵"等荣誉,并获得"全国咨询工程师(投资)"和"注册造价工程师"资格。在工作上,她以饱满的工作热情、扎实的工作作风、优异的工作成绩,得到领导和同事的一致好评,完成大小工程项目300余项,多次挑灯夜战完成紧急任务,最终拿下项目。在生活中,她无私奉献社会,多次参加电子公益项目和单位组织的志愿服务;她孝敬父母、爱护孩子,十几年如一日地细心照料瘫痪在床的母亲,抚育年幼的两个孩子,是父母的好女儿、孩子的好母亲。

06 张家港铜业公司 李美侠



李美侠,张家港铜业公司电解车间阳极泥岗位工人。虽然阳极泥岗位工作环境艰苦,但她从不自怨自艾,一直勤勤恳恳、踏踏实实地坚守在自己的岗位上。她所在的班组在她的带动下,每月生产技术指标总是名列前茅,得到车间上下的认可和好评。虽然身为一名弱女子,不仅工作出色能够独当一面,在家也是一根"顶梁柱"。面对丈夫突发重病、上有体弱多病的老人、下有襁褓中的婴儿,一家五口人的生活重担一下子落在了她的身上,她没有气馁,勇敢接受突如其来的一切,为抢救丈夫不辞辛劳、不惜一切代价,不愧是同事眼中的"女强人"。

07 铜冠铜箔公司 王浩



王浩,铜冠铜箔公司合肥铜箔工场维修班班长。怀着对维修事业的满腔热情,扎根一线近 10 年,积极带领攻关小组完成工场一系列的设备改造工作,为公司的技术升级、节能降耗,提高设备利用率做出了突出贡献。为培养更多的技术能手,他积极践行传帮带,毫无保留的将自己维修方法及心得写进操作规范让每一位员工都能尽快掌握维修技能。作为小区志愿者,他利用休息及空闲时间帮助小区其他家庭维修东西,至今为止仍在坚持。多年来,王浩连续多次获得公司优秀员工、优秀班组长、优秀共产党员、先进标兵等荣誉称号。

08 铜冠电工公司 周文思



周文思,铜冠电工公司员工食堂炊事班班长。众口难调,为使500名员工吃上满意的菜饭,他改变了过去单一"老三样",每天变着花样在饭菜花色上下功夫,特别是在夏季高温季节,凌晨4时之前他就要赶早市,为的是多买点新鲜的菜品。2016年,铜冠铜材公司的食堂外部送餐改为自己加工,他接到任务后,忙时就让有餐饮加工经验和烹饪技术的妻子也一起来义务帮忙,超负荷的工作,使他无暇顾及孩子的成绩,在工作面前他顶着家庭压力毅然将孩子送往寄宿式学校六安毛坦厂中学。现今铜冠铜材食堂已步入正轨,每月职工就餐满意度均在97%以上。

09 铜冠投资公司 张保同



张保同,铜冠投资金神耐磨材料公司销售员。他连续7年在内蒙古自治区周边矿山从事钢球销售和技术服务售后工作,先后多次获得铜冠投资公司和本公司"优秀市场营销能手"、"先进工作者"等荣誉称号。2017年他在东北市场销售量就达到7763吨,实现销售收入3831万元,占金神公司全部销售收入的15.1%。同时,他还是一位危难时刻显身手的见义勇为者。2017年的一天,他于内蒙古西旗出差的路上遭遇车祸,在身体右侧腰椎横突4根骨头受到伤害的情况下,他没有顾及自己,而是积极抢救5名重伤者快速转移治疗。事后他也住院治疗26天,出院后没有到家乡铜陵休养,而又返回驻守生产第一线。

10 铜冠房地产公司 孙志平



孙志平,铜冠房地产金安物业公司机关大院物业管理处员工,锅炉班班长。他每天最早到最迟走;利用午休、下班后、周日等休息时间开展机关环境改造治理工程;树木修剪,打草、施肥、治虫;回收利用一切废旧资源。多年来,各项经费都控制在预算内。在供热锅炉煤改气转换工作中,他认真学习操作技术规程、技巧,成立 OC 改造攻关技术小组,确保了改造顺利完成。他无私、踏实的工作作风得到了集团公司机关领导的肯定。班组连续多次被市技术监督局、集团公司和铜冠房地产"安全生产"先进集体,集团公司先进标准化班组,个人获得集团公司 2015 年度"岗位之星"。

"铜陵有色好员工" 选票

01	0	02		03	0	04	0	05	0
06		07	0	08	0	09	0	10	